

City of Ann Arbor

301 E. Huron St. Ann Arbor, MI 48104 http://a2gov.legistar. com/Calendar.aspx

Legislation Details (With Text)

File #: 24-0775 Version: 1 Name: 5/6/24 Bicentennial Birthday Celbration

Type: Resolution Status: Passed
File created: 5/6/2024 In control: City Council
On agenda: 5/6/2024 Final action: 5/6/2024
Enactment date: 5/6/2024 Enactment #: R-24-126

Title: Resolution to Approve Street Closure of E. Liberty between S. Division Street and S. Fifth Avenue on

Saturday, May 25, 2024 for the Ann Arbor Bicentennial Birthday Celebration from 9:00 AM until 3:00

PM

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Bicentennial Birthday Celebration.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
5/6/2024	1	City Council		

Resolution to Approve Street Closure of E. Liberty between S. Division Street and S. Fifth Avenue on Saturday, May 25, 2024 for the Ann Arbor Bicentennial Birthday Celebration from 9:00 AM until 3:00 PM

The attached resolution is requesting approval to close E. Liberty between S. Division and S. Fifth on Saturday, May 25, 2024 to hold the Ann Arbor Bicentennial Birthday Celebration.

This event, sponsored by the State Street District and Destination Ann Arbor, will partner with the Library Green Conservancy event which will have speakers, quiz competitions, music and other activities in Liberty Plaza. The street closure will allow participants to move freely between the Plaza and the street where tables and chairs will be set up for community gathering and dining. The event will culminate with a large birthday cake for all to share.

Notification of the street closure will be through the City's Bicentennial website, GovDelivery and numerous local social media sites.

The sponsor agrees to obtain all necessary permits, to provide evidence of proper liability insurance as required, and to comply with all City and state regulations governing the use of the street..

Prepared by: Debra Williams, Office Manager

Reviewed by: Derek Delacourt, Community Services Area Administrator

Approved by: Milton Dohoney Jr., City Administrator

Whereas, The City has received a request from the State Street District and Destination Ann Arbor to provide an opportunity for community members to gather to celebrate the Ann Arbor Bicentennial;

Whereas, It is necessary to close Liberty Street between Division and Fifth on Saturday, May 25, 2024 from 9:00 AM until 3:00 PM;

Whereas, The sponsor agrees to obtain all necessary permits, to provide evidence of proper liability

File #: 24-0775, Version: 1

insurance as required, and will comply with all City and state regulations governing the use of the streets; and

Whereas, Notification of the street closing will be through the City's Bicentennial website, GoDelivery and numerous local social media sites;

RESOLVED, That City Council approves the closing of Liberty Street between Division and Fifth on Saturday, May 25, 2024 from 9:00 AM until 3:00 PM for the Ann Arbor Bicentennial Birthday Celebration.